

作为暑期档的前奏,又有六一在内,这个月一共有5部动画电影、两部进口儿童电影上映,当中有3D电影,有黏土动画,也有国产动画名剧和进口续篇,无论是题材还是类型,都相当丰富多样。与此形成对比的是,另外一半的电影则以惊悚魔幻片和爱情片为主打,有影迷们一直期待的《画皮2》,也有清新动人的《第一次》和《初恋这件小事》,所以大多数的成年影迷们都可以在这个月里选择几天萌发童心,选择几天变回成人,本身不也挺魔幻的吗? 记者 崔迎 实习生 刘恺斌 鲁津含



红歌、展览、舞台秀 一样不少  
六一节儿童活动缤纷上演

儿童节之“红色公益家园”正式启动

6月1日下午,120余名郑州市中小学生代表将齐聚郑州市青少年宫广场,郑州市青少年宫红色公益家园活动启动仪式暨“爱秀之星”儿童红歌现场演唱活动正式拉开帷幕。“红色公益家园”大旗迎风飘扬,标志着“红色公益家园活动项目”正式启动。启动仪式后,“红色公益家园活动”将开始公开面向社会招募营员和志愿者,整个活动将在暑期开展走进红色景区、感悟革命教育系列游学体验活动。

儿童节之儿童红歌现场演唱秀

六一儿童节,郑州市青少年宫特推出庆六一“爱秀之星”儿童现场唱红歌活动。无论你唱得好与坏,无论你是否受过专业训练,你只要赶来秀一把,你就是最棒的!本次活动将于6月1日下午3点~7点举行,演出地点在郑州市青少年宫综合楼前广场,活动不收取任何费用,参与活动的小朋友需自己准备伴奏带等背景音乐,提前到青少年宫一楼咨询服务处报名。

儿童节之“棒球来袭”

6月2日,郑州市青少年宫联手 MLB 棒球乐园2012年全国巡演在郑州市金博大广场精彩上演。此次活动欢迎广大棒球爱好者、运动达人和广大市民积极参与。在活动场地,除中央场区的模拟棒球场外,棒球乐园内还设置了投手笼、打击笼等棒球游戏,参与者可以根据自己的爱好,选择丰富多彩的棒球游戏。

儿童节之“美满幸福季”

六一儿童节好戏连台,河南卫视为小天使们隆重推出了“美满幸福季”之“河南卫视携手飞鹤今夏引爆幸福——美好明天”特别活动盛宴。

“美好明天”特别活动将于6月1日15点在中华百货广场举行,届时河南卫视当红主持人将闪亮登场。节目安排更是锦上添花,有《武林风》武术宝贝的精彩表演,有《梨园春》小播主、春晚童星张欣怡的魅力唱段《花木兰》,精彩一浪更比一浪高,让孩子们嘴角定格成上扬的弧度,欢乐响不停。

儿童节之少儿绘画作品展

由中国美术馆和郑州美术馆联合主办的“童心·创想——全国少儿绘画大赛获奖作品展”暨“共赏·共识——少儿美术作品交流展”6月1日在郑州美术馆隆重开幕。

在此展览开幕之际,中国美术馆、上海美术馆、中央美术学院美术馆、北京画院美术馆等专家、学者将进行“美术馆与少儿教育研讨会”,发表专题演讲并展开深入讨论。本次活动将于13日结束。

儿童节之科普欢乐游

六一儿童节,郑州科技馆除向小朋友们免费开放外,还特地小朋友们推出了《影子世界》科普展览、科学实验剧《力之初体验》。

《影子世界》科普展览是中国科技馆全国巡展项目,展览以光影为核心,使观众在体验科学乐趣的同时,感受科学与生活、科学与艺术的密切关系。

儿童节之“杂技欢乐汇”

“杂技版的千手观音要来郑州了!”“六一杂技欢乐汇”杂技晚会在小朋友的节日里欢喜登场。此次演出集结了全省优秀的获奖杂技节目来到郑州市青少年宫。小丑、柔术、滑稽戏、魔术、绸吊、自行车、钻圈会聚一堂,开封杂技团、濮阳市阳光残疾人杂技艺术团、河南魔术艺术团等省内知名杂技团体都有参与。“杂技欢乐汇”将在郑州市青少年宫影剧院连续演出两场,三好学生和优秀特困生可凭相关证明领取免费公益门票。

记者 崔迎 实习生 鲁津含

儿童大片扎堆“六一档期”  
让公主、战士、海盗  
陪你过六一吧

6月电影,魔幻? 纯爱? 童心? 都要看!

动画片领衔 国产进口分庭抗礼

今年的六一档可谓姹紫嫣红,多种风格,多种题材的影片一时间涌进电影院,成为一道亮丽的风景线。《白雪公主之魔镜魔镜》《勇敢传说》《神奇海盗团》《马达加斯加3》这几部进口大片首先亮相,国产动画片《超蛙战士之威武教官》《潜艇总动员》《猪猪侠之囡囡危机》伺机待发。

虽然影片均为儿童影片,但题材风格却大相径庭。恶搞童话故事《白雪公主之魔镜魔镜》,提倡正义与勇气的《超蛙战士之威武教官》,《神奇海盗团》仰仗《小鸡快跑》的原班人马大玩3D黏土动画大片,尤其是《马达加斯加3》,头顶梦工厂的光环便是其品质的保证。

《怪物史瑞克》《功夫熊猫》和《马达加斯加》是梦工厂最耀眼的三大金字招牌。作为系列的第三部,本片由著名导演诺亚·鲍姆巴赫编剧,埃里克·达尼尔与康拉德·弗农共同执导。本片特意将首映礼放在了刚刚结束不久的戛纳影展上,可见梦工厂对其之重视。

同样作为续作,《超蛙战士之威武教官》是该系列的第二部作品。作为中国原创三维科幻题材动画电影,本片代表了国内3D动画的顶尖水平。

《白雪公主之魔镜魔镜》《神奇海盗团》《超蛙战士之威武教官》《潜艇总动员》这4部儿童大片于6月1日一同登陆大荧幕。《马达加斯加3》会在6月8日上映,主打冒险和亲情的动画片《勇敢传说》将于6月19日登陆我市奥斯卡院线,由于该片打上了由“皮克斯出品”的烙印,而且这部动画片导演之一的布伦达·查普曼曾操刀过动画片《埃及王子》《狮子王》,因此备受动画迷的期待。



“码上郑州”是《郑州晚报》推出的一款二维码应用产品! 安卓系统用户请到安卓网下载“码上郑州”客户端扫描。拿起手机扫一扫,领略纸上精彩。

魔幻登场  
国产片刮起阴风阵阵

6月国产电影带来了多部恐怖、魔幻类型的组品,这其中最具号召力的当属3D魔幻大片《画皮2》。2009年一部《画皮》创造了国庆档期的票房神话,为国产停滞不前的魔幻电影注入一剂有力的强心针。此次,为了能够延续上一部作品的辉煌,电影不计成本,在保持了赵薇、周迅、陈坤等原班人马外,更祭出了近期人气颇高的杨幂与冯绍峰组合。

伴随着《画皮2》的脚步,诸多国产惊悚恐怖片,如6月3日同时惊悚亮相的《冷瞳》《凶间雪山》,6月8日集中登场的《百万巨鳄》《笔仙惊魂》,还有6月14日上映的《半夜不要照镜子》都将接踵而至。

不给喘息 进口片阵容依然强劲

在一众儿童片外,本月进口片的重头戏非《饥饿游戏》当仁不让,将于6月14日公映。该片3月份便已经在北美等地区上映,自上映伊始便一路破荆斩棘,首映第一天,票房便已经达到了6825万,位列影史第五。这部被称为美版《大逃杀》的影片讲述的是一名少女在残酷饥饿游戏中的经历。影片紧张悬疑的情节中加入深刻的道德困境,揭示了生命与道德的探讨与深思。作为一部科幻动作片,电影节奏紧张,在人物刻画方面更加突出了人性的力量。

永不过时 爱情片蔓延浪漫气息

爱情应该是唯一永远都不会过时的电影题材。6月份,爱情片也将继续在大荧幕上占有重要的一席之地。

由余文乐、张静初主演的爱情悬疑喜剧片《醉后一夜》在6月的第一天欢喜亮相,金钟奖影帝赵又廷主演的《第一次》6月8日与观众见面,还有6月21日上映的《擒爱记》等。在这其中,最让人期待的便是6月1日上映的爱情喜剧片《热爱岛》。在异国小岛、海风沙滩的映射下,三段小无不透露着潺潺爱情的故事,表达的爱情主题尤为深刻,可称借景抒情的最佳典范。作为本片的导演甘国亮被香港媒体称之为“鬼才”。其早已息影,本片是他远离大荧幕多年之后的复出之作。所以,演职阵容颇为豪华:吴镇宇、任达华、陈冲、张震、小宋佳单是这一串影帝影后的名单,便依然让人对影片充满期待。

